

Zápis do 1. ročníka ZŠ v Lovinobani – šk. rok 2020/2021

Bude prebiehať bez prítomnosti detí.

Prosíme rodičov, aby v čo najvyššej miere uskutočnili zápis svojho dieťaťa do 1. ročníka elektronicky, cez web stránku ZŠ v Lovinobani www.zslovinobana.edupage.sk

cez „tlačidlo na ľavej strane panelu“ **elektronická prihláška**. Rodič bude postupovať podľa pokynov formulára a v prípade možnosti rodič prihlášku vytlačí, podpíše obidvaja rodičia a dodatočne pri nástupe dieťaťa do školy prihlášku prinesú.

Rodičia, ktorí už svoje dieťa prihlásili cez elektronickú prihlášku, splnili svoju povinnosť, všetko je v poriadku, nemusia už chodiť do školy 22.4.2020.

Ak rodič nemá možnosť elektronicky prihlásiť svoje dieťa do 1. ročníka, tak zápis bude 22. apríla 2020 od 14,00 – 16,00 hod. v budove ZŠ Lovinobaňa, pavilón 1. stupňa. Rodič musí mať ochranné rúško, ochranné rukavice, vlastné pero, rodný list dieťaťa, občiansky preukaz. Rodič vyplní formulár, ktorý dostane v škole.

Ak riaditeľka školy bude mať k dispozícii všetky požadované dokumenty ohľadom dieťaťa, **rozhodne o prijatí dieťaťa do 30. júna 2020.**

V prípade, že riaditeľka školy nemá k dispozícii všetky požadované dokumenty, rozhodne o prijatí dieťaťa najneskôr **do šiestich týždňov od skončenia mimoriadneho prerušenia školského vyučovania.**

Ak chce zákonný zástupca požiadať o odklad plnenia povinnej školskej dochádzky, súčasťou žiadosti zákonného zástupcu, ktorými sú odporúčenie všeobecného lekára pre deti a dorast a odporúčenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie sa **nebudú pri zápise vyžadovať, ale zákonný zástupca ich doručí dodatočne, najneskôr do štyroch týždňov od skončenia mimoriadneho prerušenia školského vyučovania.** Postup spolupráce zákonného zástupcu dieťaťa a poradenského zariadenia (CPPP a P, M. Rázusa 25, 984 01 Lučenec) v tomto prípade vysvetlí riaditeľka školy Golianová na tel. čísle 0908920686.

Podobne sa bude postupovať aj pri vzdelávaní dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, v tomto prípade rodič doloží **vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie najneskôr do štyroch týždňov od skončenia mimoriadneho prerušenia školského vyučovania.**

Vopred ďakujeme za dobrú spoluprácu, rešpektovanie pokynov a pochopenie rodičov v týchto náročných dňoch.